

主办单位：华夏董氏实业集团有限公司
主编 刘万钧 副主编 王文阁 美编 闫文颖



2023年第18期

(总第279期)

2023年12月13日

癸卯年十一月初一

出版

本期寄语

人无远虑，必有近忧。谋事要从长计议，打有准备、有把握之仗，才能稳操胜券。储存也是这个道理，多储存点物资，并不费太大力气，但需要的时候，便可信手拈来，有备无患。

——董配永

绿色有机 质量上乘

董氏农产品“亮相”全国展销会

本报记者王文阁摄影报道

12月7日至10日，第十届全国优质农产品展销周在北京全国农业展览馆举行。华夏董氏集团部分农产品亮相“展销周”，受到有识之士赞誉。

董氏集团在全国拥有十余个农场，其战线从黑龙江到海南岛，跨越了寒带、温带和热带，具有地域的多样性。每个农场都是严格按照

董氏有机食品程序种植，不使用一滴农药、一粒化肥，人工种植、除草、加工，是绝对的有机食品。

这次参展的产品是有机大米、有机黄豆、有机红小豆、有机黑豆等，展区布在全国寒地黑土核心区黑龙江绥化市区域内，以“黑土优品、绿色龙江”为主题，布展精致美观，吸引很多人的目光。更有一些

北京市民当场购买产品，高高兴兴带回家品尝。

集团农业部员工闫文颖从布展到参展，参与了全过程，四天的展出，她认真接待每个参观的客户，不厌其烦地介绍董氏有机食品的种植生产过程和价值，向客户讲解集团董主席关于农牧业生产方面的理念。吸引不少客户驻足，同时销售出一些集团生产的有机大米。



图为参展人员布展的情形



集团农业部闫文颖正在向客户推介产品

连日来，上方山基地活猪现杀，为员工改善伙食，受到广泛赞誉。

入冬后天渐冷，为保证广大员工吃上新鲜有机猪肉，增加能量，增强体质，上方山基地分期分批屠宰“阳光猪”（即在阳光下生长的散养猪，肉质优良味美），做到现吃现杀，确保新鲜可口，配上有有机蔬菜，送往北京各员工伙食点。发展养殖业是集团董主席站在全局高度作出的重要部署，其目的是实现农牧良性循环、共同发展和确保员工餐桌丰富，菜肉绿色有机。通过养殖业的发展，惠及广大员工及家庭和社会群体。

上方山基地饲养的都是清一色的绿色有机生猪，从猪源到养殖的整个过程完全标准化，饲料均是集团各农场生产的绿色有机饲料，由集团统一配送。圈舍宽敞明亮，又有充足的活动场所，这些在阳光下散养出栏的生猪，其品质绝对优良。

员工们吃上如此新鲜可口的猪肉，心里特别温暖。他们在感恩同时，更是干劲倍增，纷纷表示要创造更好的业绩，用实际行动回报董主席的大恩大爱。（本报记者）



图为集团向居民捐赠有机蔬菜

* * * * *董氏海南农庄是世外桃源，原生态生活。这里四季宜人，气温在20度至33度之间。植被繁茂，负氧离子含量全国领先，有着长寿之乡美誉。
* * * * *您可以带上年迈父母，襁褓中的婴儿来到华夏董氏，可以吃上自己留种植的不施一粒化肥、不喷一滴农药各种有机粮食和纯手工自制的天然酱油、醋、酒、豆腐、大酱、腐乳。
* * * * *吃了华夏董氏集团的有机食品，员

华夏董氏诚邀合作伙伴

工各个面庞红润，精神焕发，各种慢性病、疑难杂症、肥胖症奇迹般消失。
全国多处农场农牧结合，天然散养了大批牛羊猪鸡鸭鹅等畜禽。在农场种植有机瓜果蔬菜硕果累累，长势喜人，真正实现了董氏天无弃物、农牧结合的循环经济理念。

届全国人大代表、十二届全国政协委员、全国劳动模范、全国爱国拥军模范、全国十大慈善家，他一直致力于环保事业，重视传统文化。他也是一位内心有光、能容万物、懂得感恩、充满大爱的人。三十年来他投资环保事业一百多亿元。

目前我们在全国范围诚邀十八位志

医者及懂种植养殖食品加工者优先），一起体验天然生活，分享幸福生活，重返伊甸园。

一起共同创业，共铸辉煌。

万丈红尘三杯酒，千秋大业一壶茶。

华夏董氏生态农场欢迎您的到来！

联系人：

董先生 13601007593

姜玉多 13691099117

张文新 15652261378

翟学庆 18289258879



本报记者摄影报道

初冬的燕赵大地，虽无冰雪覆盖，却也有几分寒冷。然而走进集团几处农牧基地，一幅幅写意画扑面而来。

从上方山基地到朝阳生态农业基地，从马矿公司到南范农场，冬麦青青，成行连片，新绿可人，宛若春天的来临；丰收的玉米堆在一起或装进笼子，沐浴着冬日的阳光，水分蒸发后成色会更好，黄澄澄散发着米香；羊群更是悠闲，在田地里吃着秸秆，在桃林里舔食着秋草，或在鱼塘边饮着清澈甘甜的池水.....

一幅幅写意画跃然在蓝天白云下，给集团农牧业生产平添几分活力和诗意。透过这些画面，一个蓬勃的春天正缓缓走来.....



朝阳生态循环农业基地、南范农场、上方山基地麦田苗全苗壮，长势十分喜人。



南范农场、朝阳生态循环农业基地、上方山基地晾晒的玉米穗，泛出一片黄金般的光泽。



南范农场、朝阳生态循环农业基地的羊群像云朵一样飘在地上，有的吃着秸秆、秋草，有的悠闲地在池边饮水。